



#новостирст 22.12.2020

Курс: Доллар – 74.80, Евро – 91.53

В Таиланде новая вспышка COVID-19 недалеко от Бангкока

В провинции Самутсакхон (в 28 км от Бангкока) новая вспышка COVID-19. Здесь зафиксировано более 680 случаев заражения, в основном это бирманские рабочие-мигранты, работавшие на прибрежном рыболовном рынке. Ожидается, что число инфицированных будет расти по мере увеличения количества тестов, но Департамент по контролю за заболеваниями (DDC) заявляет, что они «держат ситуацию под контролем».

<https://profi.travel/news/49173/details>

Турецким отелям запретили новогодние праздники

МВД Турции направило в свои префектуры специальный циркуляр, в котором поставило точку в вопросе новогодних празднований в отелях. Ведомство обозначило свою позицию после того, как объекты размещения в крупных городах и на курортах запустили продажу праздничных пакетов, включающих праздничный ужин с живой музыкой. В документе, который был разослан МВД, отмечается, что в течение комендантского часа с вечера 31 декабря до утра 4 января 2021 года в отелях и гостиничных объектах празднование не разрешается.

<https://profi.travel/news/49188/details>

В Египте отказались от празднования Нового года из-за коронавируса

Министерство туризма и древностей Египта отменило все новогодние празднества и мероприятия для туристов. Под запрет попали новогодние вечеринки, свадьбы и другие собрания в закрытых помещениях. В Минтуризма призвали к неукоснительному соблюдению всех мер предосторожности. Рестораны, кафе и отели, которые их нарушат, понесут наказание.

<https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/75673/>

«Русь-Тур» предпринимает шаги для восстановления в реестре

«Временная приостановка туроператорской деятельности не является банкротством компании, – говорится в сообщении туроператора. – На всем протяжении своей деятельности, туроператор «Русь-Тур» всегда в полной мере выполнял свои обязательства перед туристическими агентствами и партнерами вне зависимости от ситуации на рынке». У руководителя комиссии по страхованию РСТ Юлии Алчеевой заявление вызывает вопросы. «Непонятна формулировка о временном приостановлении деятельности. В законе она не фигурирует», – говорит эксперт.

https://ratanews.ru/news/news_22122020_2.stm

Электронную путевку снова отложат

Рассмотрение закона об «Электронной путевке» перенесут на следующий год. Последний раз в этом году профильный комитет Госдумы собирался 16 декабря, и решения по законопроекту принято не было. Теперь с большой

долей вероятности он будет рассмотрен на весенней сессии Госдумы. Поступило очень много поправок, комитет не успел их вовремя обработать.

<https://profi.travel/news/49184/details>



Ростуризм объяснил, должны ли турагенты возвращать комиссию по «ковидным» турам

Согласно позиции регулятора, ответственность за возврат полной стоимости турпродукта, согласно постановлению № 1073, лежит на организаторе, то есть на туроператоре. Это следует из официального ответа Ростуризма на обращение ассоциации «Федерация Туризма». Однако разъяснения регулятора вряд ли заставят туроператоров отказаться от своих условий, отмечают эксперты.

<https://profi.travel/news/49189/details>



ФАС России признала, что Booking.com нарушил антимонопольное законодательство

Компания злоупотребила доминирующим положением на рынке услуг агрегаторов информации о гостиницах, отелях, хостелах и других средствах размещения. Booking.com навязывал российским гостиницам невыгодные условия договоров, в соответствии с которыми они были обязаны предоставлять компании и соблюдать со своей стороны паритет цен, наличия номеров и условий во всех каналах продаж и распространения своих услуг.

https://ratanews.ru/news/news_22122020_5.stm

Фото дня: Первый выпуск путеводителя Michelin по ресторанам Москвы будет представлен в 2021 году. Это наиболее известный и влиятельный из ресторанных рейтингов, он выпускается с 1900 года



Фото: eatout.ru